B xaoicdoti sadane omeem asasemca wucaom. Eeau wucao HEuenoe, oKkpyeAume €20 do decamuvix.
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Anre6pa

Haiiure nanGosbiee pentenue ypasaenns (t2 — 2t — 1)? 4 3t2 — 6t — 13 = 0.

Haiiinre HauMeHblIee pellleHre YpaBHEHNE \5/ 16 + x + \5/ 16 — /z = 2.

22 —kx+1

o | < 3 cupaBeyuBO MpH JTIOO0M BEIECTBEHHOM I7

[Tpr KakKOM MUHUMAJBHOM 3HAYEHUU K HEPABEHCTBO |

JLJ1s1 TIOJTOXKUTE/TbHBIX BEIIECTBEHHBIX YHUCE ¢, D, ¢ BBIIOJHEHO PABEHCTBO é + % + % = a4+ b+ c. s kakoro
MUHUMAaJIbHOrO k OyleT rapaHTHPOBAHHO BBIIOJHEHO HEPABEHCTBO

1 n 1 n 1 < k2
(2a+b+¢c)?2  (2b+c+a)? (2c+a+b)?%

KombunaTopuka

Mapcoxon, «Kbpiopuocurn» jBuraercs u3 JeBOro BEPXHErO YIJia B MPABBI HIKHUI 110 KJIETOYHOMY IOJIIO 5 X 5.
OH yMeeT JABUTATHCS HA JiBe KJIETKHM BIIPABO M Ha OJIHY KJETKY BHU3, HO B KaKJIOM HAIPABJIEHUH OH MOYKET
JIBUTAThCs He 6osiee MBYyX pa3 moapsia. CKOMIBKO ¥ MapcoXoa e€CThb CIIoCOO0B TOOPATHCS U3 JIEBOTO BEPXHETO B
[IPABBbII HIKHWI yroJ17?

CKOJIBKO CyIIECTBYeT MPAMOYTOJIBHUKOB C IEJIBIMA CTOPOHAMH U [IEPUMETPOM MeHbIie 5337

Y TI'epMmuonb! ecThb cTOIKA U3 13 KHUT J7Is JIETKOTO YTEHU, KOTOPbIE OHA XOUeT MEPEIOKUTh TaK, IUTOOBI HUKAKAST
KHHT'a He JIeXKaJjia Ha TOM »Ke caMOi, 9To U 10 IepekJiaabiBannsa. CKOJILKUMU CIIOCOOaMM OHA CMOXKET 3TO CHAEJIATD !

Ha xoopaunaTHOR IJIOCKOCTH OTMETHIN TOYKH, Y KOTOPBIX 06€ KOOPAWHATHI Ie/Ible M 110 MOIYJ/IIO0 HE IIPEBOCXO-
AT IIATD. CKO.TIBKO CyH_[eCTByeT paBHO6e,ZLpeHHbIX Hpﬂl\/loyFO.HbeIX TpeyFOﬂbHHKOB C BepH_II/IHal\/II/I B OTMEYEHHBIX
TOYKaX '

Teopus yuces

Haiinure nanbosbiiiee HATypabHOE IUCTO0, cyMMa Iudp Koroporo B 100 pa3 MeHbIlle, 9eM CaMO THUCJIO.
B kakoii crereHn BXOIUT TPOUKa B MpOU3BeJeHUE Beex genmteseit dnciaa 567 0007

Haiiure KOJIM4ecTBO yIopsIoueHHbIX TPoek (d1, da, ds), cocrosimux u3 gejuresieii unciaa 360, rakux aro dydeds —
TOXKe JeJIuTesb dncya 360.

it HATYypaJIbHOTO N yCTh $(n) 0603HAYAET HAMMEHbIIIEEe HEOTPHUIIATEIBHOE TUC/I0, KOTOPOE HAJI0 BBIUECTD U3 N,
9T00OBI TIOJTyanyIcst TouHblil KBagpar. Hanpumep, s(8) = 4, a s(9) = 0. Ykaxkure mepsbie 4eTbpe MUMPHI CyMMbI
s(1) 4+ s(2) + s(3) + ... + s(40000 000 000).

T'eomeTpus

Touky M BHyTpH HIPaBHJIBHOTO TPEYTOJBHUKA COCJAMHMIN C BEPIMMHAMHU U IOJYYUIH pasOueHue MCXOIHOrO
TPEeyroJbHUKA Ha Tpu MeHbInX. CKOMLKO CyIIecTByeT Takux M, 9TO IUIOMAIN IOy YABIINXCS TPEYTOJLHIKOB
cooTHOCATCA Kak 1 :2: 37

Jlan nmpaBuIbHBI BOCBMUYTOIBHUK. [IycTh R — paamyc ero onmmcanHoil OKPY2KHOCTH, & I — PAJUyC BIUCAHHON
B HEro okpyxkuoctu. Haiimure orHomenue 7/ R.

Han Tpeyroapauk ABC co croponam AB = 1, AC = 4 u yrnom A, papasiM 120°. BrmcanHass oKpy>KHOCTD
TpeyrojbHuKa Kacaercs croponbl AC B Touke L. Haiigure AL.

Ha runorenyse BC' paBHOGEIPEHHOIO MPSIMOYTOILHOrO Tpeyrobanka ABC ormedensl Toukn X u Y Takue, 9T0
BX : XY :YC =1:2:+/3. Haiiaure yron /X AY (B oTBeTe yKasKuTe UHCIO IPAJLyCoB).
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